



高速路上17面包车变“火车” 驾驶途中3个月新车竟自燃

星报讯(潘磊 文/图) 10月30日6时12分,一辆大型载重货车行驶至京台高速872KM处时因爆胎突然“发火”(见左上图),并迅速波及所装载的19辆面包车,经怀远县消防大队官兵半个多小时的扑救,大火终被扑灭,并从大火中救出两辆面包车。但这辆大货车和17辆崭新的面包车一同被大火烧毁。

消防官兵到达现场后,发现起火的大货车停靠在路边,车头和车厢已经分离,车厢和17辆面包车已被大火吞噬。消防官兵忍着强烈的热辐射和刺鼻的浓烟立即扑救。考虑到扑救难度大,消防大队立即

派另一辆消防车增援,以保障火场供水。经消防官兵半个多小时的奋力扑救,大火终于被扑灭。可惜的是,车上所载的19辆面包车有17辆被烧毁,造成上百万元的经济损失。

据大货车驾驶员称,货车是从青岛开往深圳方向,至怀远县境内时,他发现左后轮爆胎并着火了,他和同伴立即用车上的灭火器和矿泉水灭火,但收效甚微。无奈之下,他只好将大货车的车头和车厢分离,并把车头开到安全位置,然后报警求助。

目前,火灾原因还在进一步调查之中。

星报讯(李祥 记者张敏/文李超钰/图)“晚了,一切都晚了,早知道当初配个灭火器,也就不会有这么大的损失了。”昨天凌晨3时20分许,在合肥市葛大店花园路东侧1公里处,一辆正在疾驰的渣土车驾驶室内突然冒烟,由于车上未配备消防器材,车辆突然发生自燃,驾驶员被迫夺门而逃,等到消防赶到时,该车车头已被烧成了废铁(见右上图)。

记者在现场看到,大火已被扑灭,但渣土车的整个车头被烧得只剩空壳。据30多岁的渣土车老板介绍,这辆车是自己在今年7月份买的新车,共花了40多

万,一直让其雇用的司机驾驶。

据驾驶员称,他当时驾车由东向西行驶在花园路上,突然闻到一股烧焦的糊味,一检查发现,车子的仪表处嗤嗤冒着火花和浓烟,他急忙停车找灭火器,才发现车内并未配备消防器材。于是立即拨打了报警电话,并眼睁睁看着车头被大火覆盖。

“已经排除了纵火可能,初步判断是线路问题导致的火灾。”老板联系了保险公司工作人员,但经过勘察后被告知,并未购买责任险,所以损失不应由保险公司承担,老板得知后也无可奈何。

江淮快报

合肥到芜湖乘车可省半小时

从11月1日开始,合肥汽车客运南站将正式开通合肥-芜湖全程高速班车。届时,合肥至芜湖班车可节省半小时。据悉,该线起讫站为合肥南站-芜湖南站,全程1小时40分钟,票价42元,每日六班,具体班次时间8:30、9:30、10:30、13:30、14:30、15:30。

刘飞华 刘昱华 记者 王玉

浙商保险“逐鹿”安徽

“安徽未来将是保险业争夺的主战场之一”,浙商保险昨日正式“进军”安徽市场,“抢滩”皖江发展契机。我省保险行业协会有关人士分析,随着该企业的入驻,安徽保险企业已增至37家,保险业或掀起新一轮“争夺战”。

记者 宛月琴

我省将整治中药材市场

中药材专业市场严禁销售各种中药饮片、毒性中药材以及濒危动植物中药材,记者从省食品药品监督管理局获悉,我省将对中药材专业市场和中药饮片进行集中整治。

记者 王松青

长江流域商务协作年会在芜举办

昨日,“长江流域商务协作会第八届年会”在芜湖市召开,来自长江流域的20多个省、市(区)商务主管部门派员参加,就各自城市的商贸流通产业发展进行磋商交流,寻求合作机会。

刘锡静 记者 小雨 青松

繁昌人字洞遗址即将第八次发掘

星报讯(记者 俞宝强) 10月30日,记者从省考古研究所获悉,公众期待已久的人字洞遗址,有望在今年底明年初开始第八次发掘。目前亚洲发现年代最早的人类文化遗物更多“真面目”将展现在世人面前。

“人字洞”位于我省繁昌县,自1998年以来,由中科院古脊椎动物与古人类研究所等单位组成的发掘队伍先后对遗址进行了7次系统发掘。

据人字洞馆馆长盛昌林介绍,人字洞最新一次发掘有望在今年年底或明年年初启动,发掘规模将超过前几次。“根据古地磁采样测量,繁昌人字洞遗址历史应在距今220万年至256万年之间,可能是迄今为止亚欧大陆发现的最古老的人类活动遗址。”

人字洞由于洞穴堆积自然剖面呈人字形,故称“人字洞堆积”,自上而下分为

8层,2006年被国务院批准列入第六批全国重点文物保护单位名单,受到海内外关注的第八次发掘一再推迟。据安徽省芜湖市旅游和文物部门透露,酝酿中的规划将以遗址为中心,通过古猿文化创意动漫园、世界古猿人博览园等项目,采用先进光电技术,系统再现250万年前古生物的生活、古人类与自然抗争、古人类与动物搏斗等场景。

入住大半年 业主遭遇“质量门”

开发商称:已去勘察,准备近期与业主协商处理

“新买的房子,入住不久就出现楼板开裂。”10月25日,家住巢湖市信泰国际花园小区的李女士向本报反映,她家三间卧室的楼顶板出现多处开裂,令她气愤的是,她多次跟开发商和物业公司交涉,问题至今未得到解决。记者 张发平 陶理清

【闹心】新买的房子多处楼板开裂

10月25日上午,记者来到家住巢湖市信泰国际花园小区26号楼李女士家中。顺着她所指的方向,记者看到,她家客厅楼顶板上,有一条1米多长的裂缝,两边鼓包,局部涂料脱落,裸露出一个不规则的裂缝。李女士说,如果楼上动静大一点,上面涂料就往下掉。

李女士告诉记者,2008年,巢湖信泰公司在开发这个小区时,曾宣传要打造一个高品质小区,给您不同的皇室居家体验。就是冲着这一点,她和丈夫把全部积蓄拿出来,花了38万元钱在信泰国际花园小区购买了这套三室两厅房子。2009年,

开发商将房子交付她家使用。当年9月份,李女士开始对新房进行装潢,不久入住。可是,在今年5月份,李女士和丈夫刘先生发现她家三间卧室顶部开裂。有时晚上在客厅看电视,上面不时会落下水泥灰和脱落的涂料。

【业主】多次反映问题未解决

新买的房子,怎么会有质量问题?李女士和丈夫刘先生去找物业公司。物业派人到她家勘察后,说帮她维修。但是,李女士对物业公司派人维修放心不下,要求自己维修,但是维修费用必须由开发商或者物业公司负责支付。李女士说,开发商没有答应她的要求。

【开发商】准备近期与业主协商处理

当日中午,带着李女士所反映的问题,记者来到信泰巢湖房地产开发公司。该公司工程部有关人员告诉记者,他们公司在接到李女士反映后,第一时间赶到她家进行勘查。针对存在的问题,公司提出,一是保质保量把屋顶维修好;二是坐下来友好协商。但是业主不同意维修,要求换房或退房,或者每个房间补偿2万元,暂时没有达成一致意见。

该工程有关人员还告诉记者,公司准备于近期找业主协商,把房子给修好;或者按照安徽省住宅工程质量处理办法来处理,适当补偿一些损失。